



## TLAČOVÁ SPRÁVA

### LESY SR súčasťou bežeckého seriálu Behaj lesmi

Banská Bystrica 29.03.2022

- V sezóne 2022 sa preteky uskutočnia v piatich prírodných lokalitách Slovenska
- Cieľom je zdôrazniť rekreačnú a športovú funkciu lesov

Štátny podnik LESY Slovenskej republiky sa v sezóne 2022 stane hlavným partnerom úspešného bežeckého seriálu Behaj lesmi, ktorý je zameraný na beh v prírodnom prostredí.

**„Lesné ekosystémy vo všeobecnosti plnia celý rad funkcií dôležitých pre prírodu i pre človeka. Súčasná pandemická doba nám ešte naliehavejšie pripomenula, akú významnú úlohu majú lesy z hľadiska oddychu, rekreácie a aktívneho trávenia voľného času pre veľkú časť ľudskej spoločnosti. Práve turistickú, rekreačnú a športovú funkciu našich lesov by sme chceli zdôrazniť vstupom do projektu Behaj lesmi,“** hovorí poverený generálny riaditeľ štátneho podniku LESY SR Matej Vigoda.

Seriál Behaj lesmi je rozšírením českého bežeckého seriálu Běhej lesy, ktorý sa už 8 rokov úspešne realizuje v Česku za účasti štátneho podniku Lesy Českej republiky. Na Slovensku sa v sezóne 2021 uskutočnil zatiaľ pilotný ročník projektu, ktorý bude v roku 2022 značne rozšírený. Behať sa postupne bude v lokalitách Devín, Čičmany, Bachledova dolina, Veľká Fatra a Štiavnické vrchy. Prvé preteky na Devíne sa uskutočnia už v sobotu 7. mája 2022.

**„Čakajú nás bežecké súťaže v prírodnom teréne v piatich lokalitách Slovenska. Keďže trasa jednotlivých pretekov prechádza do veľkej miery lesnými pozemkami, ktoré máme v obhospodarovaní, naše spojenie s týmto projektom je o to logickejšie a zmysluplnejšie. Pevne verím, že okrem širokej verejnosti podujatie zaujme aj zamestnancov nášho podniku, ktorí budú mať taktiež možnosť zúčastniť sa,“** dopĺňa poverený generálny riaditeľ Matej Vigoda.

Bežecký seriál Behaj lesmi je určený pre všetky vekové kategórie, keďže súčasťou každých pretekov sú kratšie trasy pre deti či seniorov i dlhé trasy určené prevažne dospelým pretekárom. V zázemí pretekov štátny podnik LESY SR pripravuje pre najmenších účastníkov stánok s lesnou pedagogikou a bude tu taktiež možnosť zakúpiť si výrobky z vlastnej produkcie podniku, pochádzajúce zo slovenských lesov a predávané pod značkou Lesnícke pochúťky.

Dôležitým aspektom projektu Behaj lesmi je jeho charitatívny rozmer (podpora seniorov), ako aj dôraz na ekológiu, ochranu prírody a trvalú udržateľnosť. V rámci pretekov sa napríklad organizátori snažia obmedziť používanie jednorazových materiálov, eliminovať tvorbu odpadu, používať ekologické produkty či dôsledne triediť už vzniknutý odpad.

**„Tento prístup nás len utvrdil v tom, že vstup LESOV SR do projektu Behaj lesmi je správnu voľbou. Veríme, že širokú verejnosť podnietime k návštevám lesa a športovaniu v lesnom prostredí, zodpovednému prístupu k lesom a všetkým prírodným zdrojom, a taktiež bližšie predstavíme aj prácu lesníkov, históriu slovenského lesníctva či lesoturistickú infraštruktúru štátneho podniku LESY SR,“** uzatvára Matej Vigoda.